



बहन की जवान बेटी की बुर चुदाई की लालसा-3

“अपनी भांजी की नंगी गांड देख मेरा लंड बेकाबू हो गया था, मेरी शरारत से वो बिगड़ गई लेकिन सजा के तौर पर मुझे बाइक सिखाने के लिये कहने लगी। इसके बाद ? ...”

Story By: (parthsarathi)

Posted: Tuesday, March 14th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [बहन की जवान बेटी की बुर चुदाई की लालसा-3](#)

बहन की जवान बेटि की बुर चुदाई की लालसा-3

आपने अब तक पढ़ा..

अपनी चुदास के चलते मैंने अपनी भांजी रोमा को पीछे से पकड़ लिया था.. जिस पर वो एकदम से भड़क गई थी और उसने मुझे घर पर सबको बता देने की धमकी दे दी थी।

अब आगे..

मैं डर के मारे बाहर ही खड़ा था। करीब दस मिनट बाद रोमा फिर से बाहर आई और मुझे बुला कर घर के अन्दर ले गई। अन्दर जाकर देखा तो सभी अपने-अपने काम में मग्न थे.. माहौल बिल्कुल शांत था। यह देख कर मुझे थोड़ी राहत मिली कि रोमा ने किसी को कुछ नहीं बताया था।

मैं सीधा अपने कमरे में गया और बिस्तर पर पसर गया। मेरी आँखों के सामने कभी रोमा की नंगी गांड आती.. तो कभी उसका गुस्से में लाल चेहरा आता।

थोड़ी ही देर में रोमा मेरे कमरे में आई उसके हाथ में नाशते की ट्रे थी।

मैं उसे देखते ही उठ कर बैठ गया, वो मेरे पास आई और चाय का कप मुझे देते हुए बोली- मामाजी, आप शादी क्यों नहीं कर लेते ? मामी आ जाएँगी तो ऐसे गंदे ख्याल आपके मन में नहीं आएँगे।

मैं चुपचाप नज़रें नीचे किए चाय पी रहा था।

तभी रूम में रोमा को ढूँढते हुए राखी आ गई, रोमा ने उसे ये कहकर वापस भेज दिया कि उसे मुझसे कुछ ज़रूरी काम है।

राखी के जाने के बाद वो मुझसे बोली- मामाजी आपने कहा है ना.. कि मैं जो कहूँगी, आप करोगे.. तो मैं चाहती हूँ कि इसी साल में आप शादी कर लो.. मानोगे ना मेरी बात !

मैं- ठीक है.. कर लूँगा, पर लड़की तुम्हीं को पसंद करनी होगी !

रोमा खुश होते हुए बोली- ठीक है.. मैं अपने लिए मामी पसंद कर लूँगी और हाँ.. आपने जो आज किया है, उसकी सज़ा के तौर पर आप मुझे बाइक चलाना सिखाओगे ।

इतना कहते हुए उसने नजरें नीची कर ली थीं ।

मैंने भी तुरंत हामी भर दी ।

शाम को रोमा और राखी दोनों तैयार थी, मैंने भी फ्रेश होकर उन दोनों को अपने साथ लिया और वहीं पास के मैदान में ले गया । मैदान काफी बड़ा था और चारों तरफ़ पेड़ से घिरा हुआ था । मैदान में कुल दो चार ही लोग थे, जो मैदान के एक कोने में बैठे ताश खेल रहे थे ।

मैदान में दोनों को बाइक से उतरने को कहा, फिर बाइक स्टार्ट करके रोमा से बाइक में मेरे आगे बैठने को कहा और मैं पीछे को हो गया, रोमा मेरे आगे दोनों तरफ़ पैर करके बाइक पर बैठ गई ।

रोमा- हम्म.. मैं बैठ गई, अब मुझे क्या करना होगा ?

मैं- अब दोनों हाथ से हैंडल पकड़ो..

रोमा- पकड़ लिया.. इसके बाद ?

मैं- अब बाएं हाथ से क्लच दबाओ ।

रोमा- दबाया.. फिर !

मैं- अब गियर लगाओ..

रोमा- मामाजी गियर कहाँ है ?

मैं- तुम्हारे बाएं पैर के नीचे, अब उसे पीछे की ओर एक बार दबाओ.. फिर धीरे-धीरे क्लच छोड़ते हुए एक्सीलेटर घुमाना.. ठीक है समझ गई ना !

रोमा ने 'हाँ' में सिर हिलाया और जैसा मैंने कहा था, वैसा करने की कोशिश की, पर कर नहीं पाई। उसने क्लच को झटके से छोड़ दिया, तो बाइक झटका लेकर बंद हो गई। इस झटके में मेरे लंड ने रोमा के चूतड़ों पे भी एक झटका दे दिया। मेरे पैर ज़मीन पर थे, इस वजह से बाइक नहीं गिरी।

इस तरह मेरे कहने पर रोमा ने कई बार कोशिश की, पर वो बाइक को आगे नहीं बढ़ा पाई।

यह देख कर राखी.. जो वहीं पास में ही खड़ी थी.. ज़ोर-ज़ोर से हँसे जा रही थी और इधर बार-बार रोमा के चूतड़ों से लंड टकराने से मेरे लंड महाशय भी तन गए थे। मैं रोमा से थोड़ी दूरी बनाकर बैठा हुआ था.. जिस कारण रोमा को पजामे के भीतर मेरे खड़े लंड का एहसास नहीं हो रहा था।

रोमा- मामाजी आप मुझे बाइक को आगे बढ़ा कर दो फिर मैं चलाऊँगी।

मैं- ठीक है.. मैं ऐसा ही करता हूँ।

क्योंकि मैं रोमा के पीछे बैठा था.. इसलिए मैं पीछे से ही बाइक का हैंडल पकड़ने के लिए आगे को आ गया। अब मैं रोमा की पीठ से बिल्कुल चिपक गया.. ऐसा कि हमारे बीच से हवा भी ना गुजर सके।

अब मेरा खड़ा लंड रोमा की कमर से दब गया था। मैंने रोमा के पैर को भी उठा कर बाइक के इंजन गार्ड पर रख दिया और अपने पैरों को गियर और ब्रेक स्टैंड पर रख दिया.. जिससे मेरी जाँघों के ऊपर रोमा की जाँघें आ गईं।

इस पोज़ीशन में मैं अपना होश फिर से खोने लगा था। मैंने अपने मन पर तो काबू रखा

था.. पर इस लंड को कौन समझाए.. गांड के ऊपर होते हुए भी इसे रोमा की गांड और बुर दोनों की गर्मी महसूस हो रही थी 'उम्मह... अहह... हय... याह...'

मेरा लंड रोमा की कमर और मेरे पेट के बीच दबा हुआ तड़प रहा था। मुझे लंड और जाँघों पर रोमा की पेंटी का किनारा भी महसूस हो रहा था। मेरी बांहें रोमा की नर्म बांहों से भी चिपकी हुई थीं। कुल मिलाकर रोमा मेरी गोद में सी बैठी हुई थी।

मैंने बाइक को स्टार्ट किया और धीरे से आगे बढ़ा दिया। थोड़ी दूर जाने पर मैं रोमा से बोला- अब मैं हैंडल से हाथ हटाता हूँ.. तुम हैंडल संभालो!

यह कह कर मैंने हैंडल छोड़ दिया। मेरे हैंडल छोड़ते ही बाइक थोड़ा लड़खड़ाई.. तो मैंने दुबारा हैंडल पकड़ लिया। फिर बाइक का बैलेंस सम्हालने के बाद धीरे से हैंडल छोड़ते हुए रोमा की दोनों कलाईयों को पकड़ लिया और बाइक चलाता रहा।

हम बाइक को मैदान में गोल गोल घुमा रहे थे। इधर मेरे पेट और रोमा के कमर के बीच मेरे लंड को दबे हुए काफ़ी समय हो गया था.. क्योंकि लंड भी खड़ा था तो लंड में दर्द होने लगा था।

मैं बाइक रोक कर लंड को एड्जस्ट भी नहीं कर सकता था.. क्योंकि मुझे ऐसा करता देख रोमा बुरा मान सकती थी और बाइक के चलने के दौरान मैं रोमा की कलाई भी नहीं छोड़ सकता था, क्योंकि वो बाइक संभाल भी नहीं पा रही थी। मेरे हाथों के सहारे पर वो मजे से बाइक चला रही थी।

मेरे खड़े लंड को तो वो भी अपनी कमर पर महसूस कर रही थी। शायद इसी लिए वो लंड की चुभन से बचने के लिए कभी-कभी अपनी कमर को इधर-उधर हिलाती थी, पर उसके ऐसा करने से मेरा लंड दबने के साथ रगड़ता भी था।

अब मुझसे दर्द सहना मुश्किल था और अंधेरा भी हो चुका था, सो मैंने बाइक रोक दी और 'आज के लिए बस इतना ही..' कहकर उन दोनों को अपने पीछे बैठाया और घर की ओर चल दिया।

आज बाइक चला कर रोमा बहुत ही खुश थी।

घर पहुँच कर मैं अपने कमरे में चला गया और पजामा खोल कर लंड को हल्के हाथों से तेल लगा कर मालिश की, तब जाकर लंड के दर्द से राहत मिली, पर इस सबसे मेरा मन बहुत ही खुश था।

रात को कुछ खास नहीं हुआ.. सबने मिलकर खाया-पिया और अपने-अपने कमरों में सोने चले गए।

रोमा का एग्जाम एक दिन का ही था.. सो कल का कोई प्रोग्राम नहीं था। सुबह-सुबह फिर वही कोयल सी आवाज़ कानों में पड़ी- मामाजी गुड मॉर्निंग.. सुबह हो गई.. उठ जाइए! मैंने आँख खोलकर देखा, तो सामने रोमा ही थी.. पर मुझसे काफी दूर ही खड़ी मुस्कुरा रही थी।

मैंने भी उसे 'गुड-मॉर्निंग' कहा और घड़ी की तरफ देखा तो चौंक गया.. क्योंकि अभी तो सिर्फ सुबह के 4:30 बजे थे।

मैं रोमा की ओर देखते हुए बोला- अभी तो सुबह के सिर्फ 4:30 बजे हैं.. इतनी जल्दी क्यों उठा दिया ?

रोमा- मुझे बाइक सीखने जाना है।

मैं- पर अभी तो बाहर अंधेरा है!

रोमा- मैं मैदान में नहीं.. रोड में सीखूँगी और इस वक़्त रोड भी तो खाली होती है.. चलिए ना, मामाजी प्लीज़ !

मैं- लेकिन रोमा..

रोमा- लेकिन-वेकिन कुछ नहीं.. अभी चलना है.. तो अभी चलना है, बस आप जल्दी से उठो!

मैं- पर कपड़े तो बदल लो!

रोमा- नहीं.. मैं ऐसे ही ठीक हूँ, आप चलो बस.. मैं कुछ नहीं जानती।

मैंने देखा वो एक लूज ट्रैकसूट वाला पजामा और टी-शर्ट पहने हुई थी।

आज मुझे टी-शर्ट के अन्दर रोमा की चूचियां कुछ ज्यादा ही बड़ी लग रही थीं.. शायद उसने अन्दर ब्रा नहीं पहनी हुई थी, जिस कारण उसकी चूचियों के निप्पल टी-शर्ट में साफ पता चल रहा था। उसकी टी-शर्ट भी पतले कपड़े की थी। नीचे देखा तो पजामा भी ढीला-ढाला था.. फिर भी उसकी गांड का उभार का पता चल रहा था।

यह हिंदी सेक्स स्टोरी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

खैर.. जब वो ज़िद करने लगी, तो मैं उठ कर बाथरूम में घुस गया और फ्रेश होकर बाहर निकला।

अब तक वो मेरे रूम में ही थी, आज रोमा कुछ बदली-बदली सी लग रही थी।

रोमा कुछ ही देर बाद मेरी गोद में बैठेगी.. ये सोच कर ही मेरा लंड खड़ा होने लगा था, जो पजामे में तंबू की तरह लगने लगा था, क्योंकि पजामे के अन्दर मैंने चड्डी नहीं पहनी थी।

रोमा बड़ी गौर से मेरे पजामे में बने तंबू को देख रही थी, ये देखकर मेरा लंड खुशी के मारे झटके मारने लगा था। मैंने बाइक को घर से निकाला.. और स्टार्ट करके रोमा को पीछे बैठने को कहा।

इस पर वो बोली- मैं यहीं से बाइक चलाकर ले जाऊँगी।

यह सुनकर मैं सिर्फ़ नाम मात्र को ही पीछे सरका और रोमा को आगे बैठने को कहा। रोमा जब मेरे आगे बैठने लगी.. तो अंधेरे का फायदा उठाकर मैंने अपना पजामा थोड़ा नीचे सरका कर अपना लंड बाहर निकाल कर सामने की ओर झुका दिया.. ताकि जब रोमा मेरी गोद में बैठे, तो मेरा लंड उसकी कमर को नहीं.. उसकी बुर को टच करे.. और हुआ भी यही।

अब देखते हैं कि रोमा रानी कब तक मेरे लंड की गर्मी से खुद को बचाती है।

आपके मेल के इन्तजार में हूँ।

parthsarathi2015@gmail.com

जवान लड़की के बुर चोदन की कहानी जारी है।

Other stories you may be interested in

चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-2

मेरी सेक्स कहानी के प्रथम भाग चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-1 में आपने पढ़ा कि कॉलेज में जाते ही मेरा दिल धड़कने लगा था किसी जवान मर्द के लिए, मेरी प्यासी जवानी मेरे सर चढ़ कर बोल रही थी. [...]

[Full Story >>>](#)

गांव के देसी लंड ने निकाली चूत की गर्मी

मेरी पिछली कहानी थी भाभी के भैया को बना लिया सैंया मेरा नाम रेखा है और मैं देखने में काफी सेक्सी लगती हूँ. मैं गांव में रहने वाली देसी लड़की हूँ इसलिए यहाँ पर जगह का नाम नहीं बता सकती. [...]

[Full Story >>>](#)

मामा की बेटि की रस भरी चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम परम है और मैं दिल्ली में रहता हूँ। मैं हमेशा से ही हिन्दी सेक्स स्टोरी पढ़ा करता था। आज मैं भी आपको अपने साथ हुई एक सच्ची घटना बताना चाहता हूँ। यह कहानी एकदम सच है। ये [...]

[Full Story >>>](#)

ममेरे भाई ने मेरी कुंवारी चूत की चुदाई की-2

मेरी चूत चुदाई की कहानी के पहले भाग ममेरे भाई के साथ मेरी कुंवारी चूत की चुदाई-1 में अब तक आपने पढ़ा कि मेरे ममेरे भाई अर्पित ने मेरे मामा मामी की गैरमौजूदगी में मुझे सेक्स के लिए पटा लिया [...]

[Full Story >>>](#)

ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)

